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Data: 25 de abril de 2011.
Hora: 19 horas e 10 minutos.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores presentes: Alan Müller (PMDB), Dário Geis (DEM), João de Deus (PSDB), 
Naldo Killian (PMDB), Paulo Unfer (PDT), Rui Milbradt (PP),  Stefhan Stopp (PMDB) e 
Vilson Dias (PP).
Apreciação de atas: A Ata n.o 13/2011 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências recebidas: Foram lidas as correspondências protocoladas sob 
os n.os 144/2011 e 143/2011.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Apresentação de proposições: Não havia matérias nesta parte da sessão.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador Dário Geis disse que uma cartilha da Quarta Colônia, encartada no jornal Zero 

Hora,  mostrava  as  obras  e  belezas  naturais  de  suas  cidades,  entre  as  a  ciclovia  e  o 
“caminhódromo” de Faxinal do Soturno, e lamentou o fato de não ter, em tal publicação, 
nenhuma imagem de Agudo, o que devia alertar o responsável pela área em Agudo para a 
necessidade  de  divulgar  eventos  e  belezas  da  cidade;  falou  sobre  a  necessidade  de 
patrolamento das estradas Transparaíso e de Linha Branca e de substituição de lâmpadas da 
rede de iluminação pública da cidade que estava às escuras.

2. O Vereador João de Deus disse que a chuva do final de semana abalou Agudo e cidades da 
região, inclusive com vendavais, o que resultou em prejuízos ao abastecimento de energia 
elétrica,  morte de animais e abertura de buracos em vias, ocorrências que mostravam a 
força  da  natureza;  disse  que  o  senhor  Prefeito  em exercício,  Vereador  Itamar  Puntel, 
determinou a realização de abertura do acesso à propriedade Röpke, na Rua Arnildo Ehle, 
Vila Caiçara, naquela semana.

3. O Vereador Naldo Killian disse que a chuva causou a abertura de um buraco em uma via da 
Vila Caiçara que precisava ser sinalizado e que a Rua Arnildo Ehle receberia patrolamento 
e  colocação  de  cascalho;  disse  que  foram patroladas  as  estradas  de  Canto  Católico  e 
Transparaíso e que estava por ser recuperada uma estrada das proximidades da Escola Três 
de Maio, além da estrada de Linha Coronel Tamarindo e da geral de Linha Boêmia.

4. O Vereador Paulo Unfer elogiou a senhora Ivete Müller, ex-Primeira-Dama do município 
presente  na  sessão,  lembrando  seus  feitos,  especialmente  pelos  mais  necessitados; 
agradeceu, em nome de um morador, pelo trabalho de instalação de tubos feito na Avenida 
Concórdia, trabalho que devia ser feito também na Rodovia do Imigrante e na Rua Isidoro 
Neves, o que devia ocorrer com a aprovação do novo Plano Diretor e o consequente acesso 
a recursos do governo federal para obras do tipo.

5. O Vereador Rui  Milbradt  disse que não sabia porque Agudo não havia divulgado seus 
feitos na cartilha encartada no jornal Zero Hora, onde os demais municípios mostraram 
suas obras, belezas e aquisições de máquinas, como a ciclovia de Faxinal do Soturno e o 
asfaltamento  de  vias  de  São  Pedro  do  Sul;  disse  que  a  obra  de  esgotamento  pluvial 
realizada defronte à Estação Rodoviária era importante, mas mostrava que o governo não 
tinha planejamento, já que foi iniciada às vésperas do feriado de Páscoa apesar de saber 
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que ela teria longa duração, o que trouxe prejuízo aos transeuntes, já que ela não continuou 
durante o feriado.

6. O Vereador Stefhan Stopp disse que a chuva prejudicou muitas estradas e propriedades, 
embora não tenha ela sido tão forte quanto em outros municípios onde, inclusive, houve 
mortes; disse que um morador de Picada do Rio, que teve sua casa danificada, estava sem 
saber o que fazer, já que, além de tal perda, os seus produtos não estavam com bom preço.

7. O Vereador Alan Müller abriu mão de sua inscrição.
Tribuna Livre: A senhora Ivete Maria Müller falou sobre o tema “Grupo ElevArte”.
Grande Expediente:
1. O Vereador Dário Geis abriu mão de sua inscrição.
2. O Vereador Alan Müller abriu mão de sua inscrição.
Ordem do Dia: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Discussão da Pauta: Discussão Preliminar sobre o Projeto de Resolução n.o 4/2011: nenhum 
Vereador manifestou-se.
Explicações Pessoais:
1. O Vereador Dário Geis disse que a oradora da Tribuna Livre apresentou sua intenção de 
ensinar agudenses nas artes e que na futura sede da Câmara Municipal de Agudo teria espaço 
para divulgação artística; disse que a Praça Padre Francisco Schuster precisava de melhorias 
para as famílias poderem dela desfrutar e que outros municípios da região tinham espaços 
adequados para que as crianças brincassem; disse que havia construções perigosas em áreas 
de risco de Agudo que estavam sujeitas às revoltas da natureza e que o município devia coibi-
las para evitar mortes, como as ocorridas em desastres ambientais de outros municípios; disse 
que cabia ao município reflorestar e embelezar a obra de contenção do Arroio Hermes.
O  senhor  Presidente  disse  que  a  Câmara  Municipal  recebeu  a  Secretária  Municipal  de 
Educação  que  apresentou  proposta  de  construção  de  critérios  justos  para  a  escolha  dos 
diretores de escolas municipais.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 25 de abril de 2011.

Ver. Alan Müller
Secretário

Ver. Vilson Dias
Vice-Presidente


